

塞尔比再获斯诺克大师赛冠军

新华社伦敦1月20日电 (记者 王子江)

2013年斯诺克大师赛20日结束,世界排名第一的塞尔比以10:6击败卫冕冠军罗伯逊,第三次赢得该项赛事冠军。

塞尔比前一天与多特的半决赛打了5个半小时,20日凌晨才结束,但这并没有影响到他的状态。决赛中,一开局他就以5:1取得领先,尽管罗伯逊逐渐找回状态,但上半场结束时,塞尔比仍然以5:3领先。晚上的下半场比赛,他再次打出了一个3:0的高潮,把领先优势扩大到8:3,再下两局,就可以结束这场19局10胜制的决赛。

不过,本次大师赛先后淘汰丁俊晖、艾伦和墨菲的澳大利亚名将罗伯逊,并未束手就擒。3:8落后的他连赢三局将比分变成8:6。有“逆转之王”之称的塞尔比没有给罗伯逊逆转的机会,关键时刻他拿下两局,以10:6结束了

比赛。

这是塞尔比上个月赢得英国锦标赛冠军后,收获的第二项大赛冠军。在大师赛中,他曾在2008和2010年夺冠,在2009年他还获得亚军。这次胜利为他赢得了17万5千英镑的奖金。

“我不敢相信再次夺冠。每次和他比赛都是决赛的感觉,我昨天的状态不太好,今天上场前,我就知道必须打出好的进攻才能击败他,”塞尔比说。

罗伯逊说:“追到6:8时,我以为肯定有机会扳平,但马克(塞尔比)打得太好了,他的确打出了冠军的水平。”

大师赛与世界锦标赛和英国锦标赛一起被认为是斯诺克的三大赛事,世界排名前16位的选手才有资格参赛。丁俊晖曾在2011年赢得该项赛事冠军。



1月21日,英格兰选手塞尔比(右)在夺冠后与妻子庆祝。

与美国一家拳击推广公司签约 邹市明进军职业拳坛



资料图:邹市明

本报综合消息 1月20日,国内拳坛传出重磅消息,拳击奥运冠军邹市明不久后将正式进军职业拳击赛场,他已与美国一家拳击推广公司TOPRANK达成协议,外界估计签约费

用高达百万美元。

去年伦敦奥运会,邹市明蝉联冠军。赛后,这位年过三十的老将就开启了进军职业拳赛的计划。业内人士透露,邹市明本周在北京正式宣布自己的“美国计划”。这也意味着他已经放弃了今年的全运会。知情人士透露,“邹市明还辞去了贵州省省体工大队副大队长的职务。”

“邹市明已经从国家队退役了,相关手续都办完了。至于他去不去打职业比赛,由省市决定。他也没有跟中心沟通。”国家拳跆中心主任常建平说道。

据悉,邹市明签约的TOPRANK在世界职业拳击圈中有着极佳声誉,曾签约过阿里、福尔曼、金童霍亚等超级拳王。按照世界职业拳击界的规矩,拳手每年会打3到4场比赛,每场比赛邹市明还将得到一定的奖金。(钟喆)

速滑世界杯于静无缘三甲

据新华社加拿大卡尔加里1月20日电 (记者黄晓南)2012-2013赛季国际滑联速度滑冰世界杯第六站比赛20日在加拿大卡尔加里落幕,韩国名将李相花在女子500米比赛中夺冠,并以36秒80的成绩刷新了由中国选手于静保持的该项目世界纪录。

“我真没想到会在这里破世界纪录,”李相花赛后对媒体说,“我本来是希望下星期在盐湖城(短距离世锦赛上)破纪录的。”

于静在上赛季斩获世锦赛女子500米金牌,还创造了36秒94的世界纪录,成为第一位在该项目滑进37秒大关的女选手。于静在本站比赛首日的女子500米争夺赛中以37秒

28的成绩收获一枚铜牌,不过在20日的女子500米比赛中她无缘前三。

在当天的比赛中,美国选手海瑟·理查森以37秒42的成绩获得亚军,荷兰选手玛戈特以37秒54的成绩摘得铜牌,于静以37秒66的成绩获得第四名,她的队友王北星获第七。

2012-2013赛季速度滑冰世界杯包括八个分站赛和一个总决赛,每站的单项比赛都分A、B两组举行。根据本赛季的积分和世界排名,前20位选手进入A组比赛,其他选手则参加B组较量。世界杯下一站比赛将于2月9日至10日在德国因采尔举行。

激战五小时逆转瓦林卡 德约科维奇赢得马拉松之战

本报综合消息 当地时间昨天凌晨1时40分,德约科维奇与瓦林卡的澳网男单第四轮比赛依然难分胜负,现场观众不断为双方的精彩表演报以热烈掌声。当瓦林卡在第五盘第22局一次回球出线,小德锁定胜局后,他难抑兴奋之情,脱去上衣,狂叫不已。

瓦林卡来自瑞士,反手击球有点像费德勒。瓦林卡此战像一头爆发的公牛,凭借大力正手击球和潇洒反手击球,与上两届澳网男单冠军小德上演马拉松式大战,不过仍功亏一篑。在前4盘双方战成2:2后,决胜盘两人从1:1平一

直战到10:10平,尽管已是当地时间昨天凌晨,不过观众仍兴致勃勃。比赛如此胶着,使人们回想起小德去年与纳达尔的经典决赛,那场决赛小德经过近6小时鏖战,以3:2险胜。

瓦林卡在第四盘因为大腿肌肉有些拉伤接受按摩治疗,不过依然与小德拼到最后一刻,他说:“这无疑是我职业生涯最精彩的一场比赛。战到第五盘4:4时,我觉得我能赢,不过小德技高一筹。”

小德四分之一决赛将对阵伯蒂奇,这又可能是一场扣人心弦的恶战。(陶邢莹)

首次首发献精彩助攻 陈志钊获罗纳尔多盛赞

新华社圣保罗1月20日电 (记者王帆)在加盟巴西足坛豪门科林蒂安队10个半月之后,中国球员陈志钊终于在20日进行的圣保罗州联赛本赛季首轮比赛中获得首发机会,并且奉献了一次精彩绝伦的助攻,帮助球队1:1客场战平对手。

在科林蒂安退役的“外星人”罗纳尔多当天也在关注本场比赛,他在赛后发布的一条微博中写道:“陈志钊闪耀科林蒂安!”

科林蒂安队是客场挑战保乐斯塔队,鉴于队中于去年年底参加世俱杯赛的多数主力球员刚归队合练不久,主帅蒂特派遣替补阵容出战,积蓄力量已久的陈志钊终于首次在正式比赛中首发。身披35号球衣的他当天在球队的451阵型中踢左前卫。

陈志钊在场上跑动积极,显示出很强的进攻欲望,与队友间的配合亦十分流畅,并且几乎包办主罚了本队的角球。他在上半场有一次禁区外远射,虽然球打高了,但依然不妨碍本队球迷献给他鼓励的掌声。

这位巴西足坛的中国“独苗”在下半时第13分钟迎来了属于他的时刻:科林蒂安组织快速反击,陈志钊在中线附近得球后快速转身,同埋伏在前方的单前锋罗马里尼奥做了一次撞墙配合后,在左边路再次拿球,随即高速沿边线突破,趟过一名上前铲抢的防守队员后迅速带球向大禁区挺进,进入禁区后他面对3名后卫毫不畏惧,用漂亮的假动作和变线在接近底线处闪出空档,将球回传至点球点附近,由另一名中场球员吉奥瓦尼从容施射得手,帮助球队打破比分僵局。这是科林蒂安队2013年的首粒正式比赛入球。

陈志钊的灵光乍现大大鼓舞了球队士

气,之后队友给他传球的频率明显增加。然而科林蒂安年轻的替补队员还是为经验不足付出了代价——主队保乐斯塔在下半场第34分钟扳平比分,令科林蒂安全取3分的愿望落空。

除了漂亮助攻外,陈志钊的个人统计数据亦十分惹眼:他拿球37次,传球33次,传球成功率78%,底线个人突破6次,并有1脚射门,在防守方面他也有6次成功抢断。主帅蒂特对陈志钊的表现赞赏有加,他不仅在看到那次精彩助攻后从替补席上一跃而起大呼好球,更是在赛后记者会上重点提到了陈志钊。

蒂特说:“上半场他同全队一样还没找到感觉,但我在中场休息时决定再给他一些机会,并要求他拿球后尤其是在接近对方禁区时要保持镇静,他充分理解了我的意图并且做到了。”但是蒂特也再次强调,陈志钊的最大短板在于身体对抗,他必须加强这方面训练以便能够更好地护球。

本场比赛陈志钊的闪光也吸引了巴西主流体育媒体的关注,赛后各大体育门户网站均将陈志钊的比赛照片摆在首页显要位置并进行详细报道。

科林蒂安将于23日回到主场迎来州联赛的下一场比赛,届时世俱杯主力球员和新近加盟的巨星帕托依然将不会登场亮相,因而各方预测陈志钊将继续获得首发机会。

陈志钊于去年3月初以租借形式从南昌衡源加盟科林蒂安,但之后连续两次遭遇左肩脱臼,影响了他融入球队的进程,直到去年10月中旬他才在一场巴甲联赛中首次获得短短13分钟的替补出场机会。

四川彩民独揽1600万元 体彩超级大乐透奖池升至1.24亿元

1月19日晚,超级大乐透第13008期开奖,当期前区后区各开出2个重号,送出1注1600万头奖。开奖结束后,超级大乐透奖池升至1.24亿元。

第13008期超级大乐透开奖号码为02 07 25 29 34 + 03 06,前区开出两个重号29、34,后区两个号码03、06则重复13007期的后区。四个重号的开奖没有难倒彩民,当期四川彩民擒获1注一等奖,且采用了追加投注,单注奖金达到1600万元。数据显示,四川这注一等奖落在当地第11032站点,该彩民在1月18日早上9:37分,投注了一张有5注号码的单式追加票,其中一注号码为

02 07 25 29 34 + 03 06,命中一注追加一等奖,奖金一共1600万元。该彩民的这张彩票还有两注号码中了八等奖,单张彩票中奖总额为16000010元。

当期还开出13注二等奖,基本投注单注奖金422851元,其中3注追加,单注多获253710元。另中出84注三等奖,基本投注单注奖金1.6万元,其中19注追加,单注多获0.9万元。

经过三天的销售,第13008期超级大乐透销售达到1.03亿元,尽管当期开出1注1600万元头奖,开奖结束后,奖池依然升至1.24亿元。(周几)

